
SLOVENSKÁ  ASOCIÁCIA  REZERVISTOV  
             (Slovenský zväz vojakov v zálohe a športovo branných aktivít)  
    Hradská 79, 821 07 Bratislava  
 
V Bratislave dňa 18.3.2026 
 
 

Klub Generálov Slovenskej republiky 
Dulovo nám. 6 

821 09 Bratislava 
genpor. v.v. Ing. Peter Vojtek 

Predseda Klubu Generálov 
gen.vojtek@gmail.com   

 
 

VEC:    Pozvánka na medzinárodné memoriálové podujatie organizované na                
počesť 81. výročia oslobodenia Bratislavy.  
  
Vážený pán predseda Klubu generálov!  
  

Pri príležitosti 81. výročia Oslobodenia Bratislavy, v mene hlavného organizátora 
Slovenskej asociácie rezervistov (nový názov bol schválený na sneme dňa 28.2.2026, starý 
názov: Slovenského zväzu vojakov v zálohe a športovo branných aktivít)  
Vás srdečne pozývame na medzinárodné memoriálové preteky v streleckom viacboji   

  
dňa 28. marca 2026 v sobotu,  

na strelnici Hájíček vo Vištuku so slávnostným zahájením o 9:00 hod.  
  
Bolo by nám cťou, keby za Klub generálov sa zúčastnilo súťažiace družstvo alebo jednotlivci 
a mali by sme možnosť si pomerať pripravenosť našich družstiev a jednotlivcov s 
profesionálmi.  
  
Preto v prílohe zasielame propozície pretekov.    
  
Dúfame, že aj pri Vašej veľkej vyťaženosti nájdete  riešenie na dôstojnú prezentáciu Klubu 
generálov Slovenskej republiky spoločne s nami na tejto akcii organizovanej na počesť 
„Oslobodenia Bratislavy“.    
  
Pre včasné zvládnutie organizačného zabezpečenia a dôstojnú prípravu streleckých pretekov 
Vás prosím o potvrdenie účasti súťažiacich družstiev, jednotlivcov a ako 
reprezentujúceho hosťa do 24.3.2026.   
  
  
Tešíme sa na stretnutie a prajeme Vám veľa úspechov vo Vašej náročnej práci !   
  
S úctou  
  
 
   pplk. v.v. Ing. Ladislav Balázs, v.r.                               kpt. v.v. Ing. Michal Kvanta, v.r.                
      Viceprezident S.A.R. (SZVvZ)                                        Prezident S.A.R. (SZVvZ)                      
            pre zahraničnú činnosť  
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